

БОЛЬШЕ ЗАБОТЫ О БЫТОВЫХ НУЖДАХ ТРУДЯЩИХСЯ

Все советские люди с горячей любовью и воодушевлением следят за героическими подвигами наших войск и своим самоотверженным трудом усиливают помощь наступающей Красной Армии. Люди трудятся с удвоенной и утроенной энергией.

Долг каждого хозяйственного руководителя предприятия в дни войны проявлять больше заботы о создании всех условий для повышения производительности труда каждым рабочим, проявлять заботу о бытовых нуждах трудящихся. Вопросы общественного питания, общежития, бытовое обслуживание должны стоять в центре внимания руководителей.

На сегодня у нас в городе и районе с этим далеко не все благополучно. На заводе № 2 медсаноборудования (директор тов. Ведрушкин) плохо организовано общественное питание. На обед рабочим приходится затрачивать много времени. В столовой грязь, меню однообразное. В столовой № 1 Торга обслуживающий персонал о посетителях обращается грубо, на обед также приходится затрачивать по часу и больше. В домах № № 46, 49 на улице Красных зорь, в которых живут работающие заводом, отопительная система не работает. В общежитии № 1 (металлургического завода) холодно, грязно.

В круг обязанностей местных советов, партийных, профсоюзных организаций входит расширение выпуска товаров широкого потребления, улучшение работы ремонтных мастерских.

Выксунский райпромкомбинат о выполнении своей программы справляется как будто бы успешно: план IV квартала 1942 года им был выполнен досрочно, но райпромкомбинат не выполняет план по ассортименту.

В Выксе вырабатывалось неплохое по качеству мыло, но сейчас его выпуск почему то прекратили, несмотря на то, что соль и сырье и мастера и потребность в мыле значительно возросла.

О успехом в Выксе можно было бы организовать производство гребешка, но никто из работников комбинатов в этом деле не проявляет инициативы.

Месячные ремонтные мастерские мало доступны для того, чтобы сдать заказ по починке одежды или обуви. Если же заказ у вас будет принят, то сроки его выполнения не выдерживаются, качество ремонта невысокое.

В дни великой отечественной войны надо всем хозяйственникам, руководителям партийных и профсоюзных организаций особенно помнить великие сталинские слова, "...что из всех ценных капиталов, имеющихся в мире, самым ценным и самым решающим капиталом являются люди, кадры".

Надо больше уделять внимания бытовым нуждам трудящихся. Создавать все условия, чтобы люди могли трудиться максимально производительно во имя грядущей победы над немецкими фашистами.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

11 января на Северном Кавказе группа наших войск под командованием генерал-лейтенанта Масленникова И. И. после упорных боев овладела городом и железнодорожным узлом Георгиевск, городом и железнодорожным узлом Минеральные воды, городом и железнодорожной станцией Пятигорск, городом и железнодорожной станцией Кисловодск, городом и железнодорожной станцией Железноводск, городом и железнодорожной станцией Буденновск, а также районными центрами Ачикулак, Архан-

гельское, Александровская. Взяты большие трофеи, которые подсчитываются. В боях отличились войска генерал-майора Хоменко В. А., генерал-майора Коротева К. А., генерал-майора Козлова П. М., генерал-майора Мельник К. И., гвардейские кавалерийские соединения генерал-лейтенанта Кириченко Н. Я. и генерал-майора Селиванова А. Г., а также танковые группы генерал-майора Лобанова Г. П. и подполковника Филипова В. И.

СОВИНФОРМБЮРО.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 11 января

11 января наши войска на Северном Кавказе, продолжая наступление, овладели городом и железнодорожным узлом Георгиевск, городом и железнодорожным узлом Минеральные воды, городом и железнодорожной станцией Пятигорск, городом и железнодорожной станцией Кисловодск, городом и железнодорожной станцией Железноводск, городом и железнодорожной станцией Буденновск, железнодорожными станциями Карамык и Виноградная, районными центрами — Ачикулак, Архангельское, Александровская, крупными населенными пунктами — Горячеводская, Свобода, Ново Григорьевское, Праксовая, Константиновская.

В районе Зимовники наши войска овладели районным центром Кутейниково, населенными пунктами — Иловайский, Жирный, Русский, Ново-Логин и железнодорожной станцией Куберле.

В районе Нижнего Дона и на Центральном фронте наши войска продолжали наступательные бои на пружинах направленных.

Нашими кораблями в Черном море потоплен транспорт противника водоизмещением в 4 тысячи тонн.

10 января частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено более 40 немецких автомашин, подавлен огонь 6 артиллерийских батарей, взорвано 2 склада боеприпасов, рассеяно и частично уничтожено до батальона пехоты противника.

В заводском районе Сталинграда наши подразделения выбили противника из ряда опорных пунктов и очистили от гитлеровцев 6 улиц. В этих боях уничтожено до 400 немецких солдат и офицеров. Взяты трофеи и пленные.

В районе нижнего Дона наши войска продолжали наступление и заняли несколько населенных пунктов. Противник оказывает упорное сопротивление и бросает в контратаки пехоту и танки. На одном участке наша танковая часть, продвигаясь вперед, овладела укрепленными пунктами вражеской обороны. Завлечены 5 танков, артиллерийская батарея, много пулеметов и автоматов. Подвижной разведывательный отряд под командованием тов. Репенко проник в тыл противника, ворвался в населенный пункт, где находился штаб немецкой пехотной дивизии. Разведчики уничтожили 100 вражеских солдат и офице-

ров, разгромили штаб, захватили документы и благополучно вернулись в свою часть.

На Центральном фронте советские войска закреплялись на достигнутых рубежах и отбивали контратаки противника. Северозападнее Великие Луки немецкий полк при поддержке 23 танков перешел в атаку. Ценой больших потерь немцам удалось несколько потеснить наши подразделения. В этом бою уничтожено несколько сот гитлеровцев и 7 немецких танков. На соседнем участке немцы предприняли контратаку против позиций части, где командиром тов. Терезин. Подпустив гитлеровцев на близкое расстояние, наши бойцы мощным огнем уничтожили 5 немецких танков и до двух рот пехоты. Враг отброшен на исходные рубежи.

На Северном Кавказе наши войска успешно продвигались вперед. Советские моторизованные и танковые части прорвали оборону противника, прикрывавшую Георгиевск и Минеральные воды, на плечах отступающих немцев ворвались в эти города и после ожесточенных боев овладели ими. Наши войска овладели городами Кисловодск, Пятигорск, Железноводск. Захвачены танки, орудия, много различного пехотного оружия, склады с боеприпасами, продовольствием, запасными частями и другим военным имуществом. Бойцы Н-ской части уничтожили более 500 немецких солдат и офицеров и заняли несколько населенных пунктов. Захвачены 4 танка, 2 самоходных орудия, 5 шестиствольных минометов, 17 пулеметов и 2 склада бое-

припасов. Гитлеровцы предприняли контратаку, но были рассеяны минометным и ружейно-пулеметным огнем.

Отряд партизан, действующий в Мясской области, за 10 дней пути под огнем 4 немецких поездов с живой силой и зимним обмундированием. Разбиты 7 паровозов и 85 вагонов. В боях и в результате крушений поездов потреблено 660 солдат и офицеров противника. Другой отряд мясских партизан совершил внезапный налет на немецкий гарнизон, расположенный в районном центре. Советские патриоты истребили 80 немецких солдат и захватили многочисленные трофеи.

Ниже публикуется акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев в Первомайском сельсовете, Ростовской области: «мы, нижеподписавшиеся, составили настоящий акт о нижеследующем: гитлеровские палачи расстреляли в селе Первомайском 40 мирных жителей из хуторов Маньково-Березовский, Усть-Мечетки и Россошь. В числе расстрелянных было 6 подростков в возрасте 16—17 лет. В селе Сычелка немцы замучили и расстреляли депутата Первомайского сельсовета Трышенко, пленного командира Комиссарова и бросили их трупы в овраг. Кроме того, фашистские изверги расстреляли 6 пленный красноармейцев. В зимнюю стужу немцы выбросили всех колхозников с детьми из домов на улицу. Нам не разрешили взять с собой ни продуктов, ни одежды». Акт подписали колхозники: И. Шелепов, И. Савченко, К. Поляков, П. Сушенко, П. Жуков.

Документы о зверствах немцев в хуторе Вертичем



После освобождения частями Красной Армии хутора Вертичий, Сталинградской области, в немецком лагере советских военнопленных было обнаружено 87 трупов красноармейцев и командиров. Из 89 советских военнопленных, находившихся в лагере умерло от голода, замучено и расстреляно 87.

ВСЕСОЮЗНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ В ЧЕСТЬ XXV ГОДОВЩИНЫ КРАСНОЙ АРМИИ

Работают точно по-графику

Коллектив цеха № 1 машиностроительного завода ДРО, ознакомившись с призывом коллектива завода № 172, единодушно приветствовал его и взял обязательство программу января и февраля выполнить досрочно на 7 дней.

С первых же дней января цех начал работать точно по графику. Программа 10 дней января по валовой продукции цехом выполнена на 101,1 процента.

Смена Гиларевского выполнила декадное задание на 104,2 процента, смена Чмылова — на 101,4 процента. Лучшие показатели дали коллективы участков мастеров ст.: Ковнов — 111 процентов, Паутова — 123 проц., Зиновьева — 106 процентов.

В цехе выросло число инвентаризаторов: на 2 января их было 18 человек, на 9 января — 25 человек, на 10 января — 33 человека.

Токаря Астафьева В., Дятлов, Рюмин, слесари Агеев, Корчагин, Ворохов, Остроглазов, карусельщики Игорев, Капранов, Малков и другие ежедневно дают по 2,5—3 нормы.

г. полянский.

Обязательство передовиков

Коллектив рабочих и инженерно-технических работников листоковельского цеха металлургического завода производственную программу декабря 1942 года выполнил на 112,5 процента.

В течение ноября и декабря листоковельщики держали в своих руках переодичное Красное знамя завода.

На днях рабочие листоковельского цеха подвели итоги своей работы за декабрь и активно обдумали обращение коллектива завода № 172.

В ответ на это обращение листоковельщики обязались выполнять программу января не ниже, чем на 103 процента и точно уложиться в расходы коэффициенты по металлу, топливу и электроэнергии.

С первых же дней января среди бригад листоковельского цеха развернулась упорная борьба за перевыполнение плана.

Инициативу в социалистическом соревновании держит сейчас бригада Василия Ивановича Галаянова. Если в декабре первенство по цеху держала бригада тов. Леонтьева, то теперь цеховое переодичное знамя перешло к бригаде Галаянова, которая из смены на смену на много перевыполняет задание.

Упорно прилагает все силы к тому, чтобы обогнать бригаду тов. Галаянова, коллектив бригады, возглавляемый Иваном Игоревичем Левиним.

Кто из них победит, покажет работа.

Б. Личков.

ПРОДУКТЫ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА — РАБОЧИМ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

Обращение колхозников и колхозниц колхозов ордена Ленина „Советская деревня“, Шумиловского и Великосельевского, Богородского района

Ко всем колхозникам и колхозницам Горьковской области

Воздушевленные историческим докладом и приказом товарища Сталина, посвященным XXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, воздушевленные большинством успешными героической Красной Армии, наши колхозы и колхозники приняли активнейшее участие в сборе средств на строительство эскадрильи самолетов „Валерий Чкалов“ и в создании фонда Красной Армии. Один колхоз „Советская деревня“ влез на строительство эскадрильи самолетов „Валерий Чкалов“ 440.000 рублей и передал в фонд Красной Армии 660 пудов хлеба.

Сейчас, готовясь к весенней посевной кампании, мы делаем все для того, чтобы в 1943 году добиться еще более высоких урожаев, чем получили в прошлом году. Своим обязательством перед государством мы выполнили добросовестно и в значительном превышении заданья.

Горя желанием оказать еще большую помощь Красной Армии и стране в быстрейшем разгроме ненавистной немецкой габарьнии, мы, собравшись на общее собрание, решили оказать рабочим промышленных предприятий, хвощам для армии боевое оружие, продовольственную помощь. Колхозники колхоза ордена Ленина „Советская деревня“ выделяют для продажи рабочим промышленных предприятий по ценам децзаготовок из своих личных запасов 100 пудов зерна, 200 пудов картофеля и 200 пудов овощей. Кроме того, колхоз продает 300 пудов мяса, 5000 литров молока, 300 пудов капусты и 120 пудов помидоров.

Колхозники Шумиловского колхоза выделяют из своих личных запасов для продажи рабочим предприятий 60 пудов хлеба и колхоз 60 пудов хлеба, 60 пудов квашеной капусты, 60 пудов сахарной свеклы и 18 пудов мяса.

Колхозники Великосельевского колхоза выделяют из своих запасов для продажи рабочим предприятий 110 пудов хлеба, а колхоз 60 пудов картофеля, 5000 литров молока и 18 пудов мяса.

Мы выражаем твердую уверенность, что рабочие промышленных предприятий еще больше увеличат выпуск оружия и боеприпасов и тем самым помогут нашей Красной Армии быстрее разгромить ненавистного врага.

Мы призываем колхозников и колхозниц области последовать нашему примеру. Дадим больше хлеба, мяса и овощей рабочим промышленных предприятий.

По поручению общих собраний колхозников

Председатель колхоза ордена Ленина „Советская деревня“ **СОЧКОВ.**
Председатель Шумиловского колхоза **ШУМСКИЙ.**
Председатель Великосельевского колхоза **ЧВЫКОВ.**

Договор соцсоревнования Выксунского, Ляховского и Кулебакского районов по повышению урожайности и под'ему животноводства в 1943 г.

Для осуществления задачи, поставленной перед сельскими хозяйствами товарищем Сталиным в своем докладе на торжественном заседании, посвященном 25-летию Октябрьской Революции, — дать больше хлеба, мяса, молока для фронта и тыла, мы, делегаты районного совещания колхозников, колхозниц, агрономов, зоотехников, ветеринара, работников МТС и земорганов, выражая волю и желание всех колхозников и колхозниц Выксунского района, заключаем договор социалистического соревнования с Ляховским, Кулебакским районами на 1943 год и берем на себя следующие обязательства:

Полководство, огородничество и садоводство

1. Выполнить полностью план 1943 года по посеву яровых, озимых, огородных и парниково-тепличных культур, провести сев в сжатые сроки, с соблюдением всех агротехнических правил.

2. Получить колхозам района при любых климатических условиях урожай не ниже:

- а) зерновых — 11 центн. с га,
- б) картофеля — 110 центн. с га,
- в) овощей — 140 центн. с га,
- г) семян клевера — 1 центн. с га.

Обеспечение этой задачи должно быть обеспечено обязательным выполнением установленного плана сельскохозяйственных работ районом в целом и каждым колхозом в отдельности.

3. Провести межколхозный обмен недостающих семян и закупку семян в объеме полной потребности на весенний сев, закончить по каждому колхозу к 1 февраля сего года заготовку всех семян в том числе и огородных культур.

4. Провести сев всех культур только высококачественными кондиционными семенами, проверенными в районной лаборатории.

5. К началу весеннего сева всех рабочих лошадей, а также обученный крупно-рогатый скот к сельскохозяйственным работам довести до средней и хорошей упитанности.

6. Вывести и внести на поля удобрений: навоза 35.000 тонн, торфа 10.000 тонн, золы 600 тонн.

Применение нитратина провести на 250 гектарах и зотобактерина на — 100 гектарах. Закончить вывозку всех удобрений к 1 февраля 1943 года.

7. Ремонт всех сельскохозяйственных машин и инвентаря закончить к 15 февраля 1943 года, обрubi и мелкого инвентаря — к 1 марта 1943 года.

8. Провести следующие агротехнические мероприятия:

- а) подкормку посевов озимых, яровых, овощных культур провести на площади 500 га.
- б) яровизацию зерновых провести на 2000 га.
- в) яровизацию картофеля провести на 250 га.
- г) боронование озимых провести на 1000 га.
- д) машинный сев яровых провести на 3000 га, в том числе широкорядный — на 450 га, перекрестный — на 100 га.
- е) машинный сев озимых провести на 3000 га.
- ж) поднять заби 5400 га.
- з) поднять черного пара 100 га.
- и) улучшение стерни провести на 150 га.

9. Чистые пары в количестве 4400 га поднять до 10 июня и до посева озимых держать в чистом рыхлом состоянии.

10. Заготовить верхушек картофеля по колхозам района не менее 100 тонн и посадить вершушками не менее, чем на площади в 145 гектар.

11. Заложить парниковых 4500 рам и дополнительно построить новых 1000 рам. Заложить 1125 квадратных метров теплиц.

12. Выполнить план тракторных работ в колхозах, не допуская простоя машин и перерасхода горючего, выработать за сезон на 15-ти сильном условном тракторе 450 гектаров, на одном комбайне выработать на Южном 250 гектаров, на Северном 100 гектаров.

Закончить ремонт тракторов к 1 марта и прицепного инвентаря к 15 марта.

13. Сев яровых зерновых провести в 7—8 дней, картофеля в 6—8 дней, озимых — в 10 дней.

14. Уборку озимых провести в 7 дней, яровых зерновых в 10 дней, картофеля в 15 дней, не допуская при уборке и обмолоте потерь.

15. Обмолот всех зерновых закончить до 1 октября, обмолот и вытирание клеверов не позднее 10 дней после кошения.

16. Выполнить обязательство перед государством в установленные

сроки с высоким качеством сдаваемой продукции государству.

Животноводство

1. Выполнить государственный план развития животноводства по всем видам скота и птицы.

2. Провести случайную кампанию по ковы, крупно-рогатому скоту, овцам и свиньям в соответствии с государственным планом.

3. Обеспечить хорошую упитанность коров МТФ и всего поголовья общественного скота в колхозах и полное сохранение полученного приплода в 1943 году.

4. Получить годовой удой молока от каждой фуражной коровы не менее 1400 литров.

5. Получить выход деловых поросят от каждой свиноматки — 12 штук, получать суточный прирост молодняка по крупно-рогатому скоту до 6 месячного возраста 500 гр.

6. Добиться получения 150 ягнят от 100 овцематок.

7. Свести до минимума заболеваемость, падеж скота в районе, путем улучшения ветеринарного обслуживания, содержания скота и ухода за ним.

8. Получить средний годовой настриг на одну овцематку за год не менее 2,6 килограмма.

9. Заложить силоса 7000 тонн.

Организация труда

1. В каждом колхозе организовать постоянные производственные звенья, перейти полностью на звеньевую систему организации труда во всех колхозах не позднее 1 февраля 1943 года.

2. Развернуть социалистическое соревнование между колхозами, бригадами, звеньями и отдельными колхозниками.

3. На период полевых работ организовать во всех колхозах летние детские ясли.

4. Улучшить работу клубов, избчиталек, проводить массовую работу в бригадах, звеньях. Делегаты овощания призывают всех колхозников, колхозниц района, специалистов сельского хозяйства, работников МТС широко развернуть социалистическое соревнование на выполнение и перевыполнение принятых в настоящем договоре обязательств, этим самым дадим стране больше сельскохозяйственных продуктов и поможем Красной Армии скорее разгромить разбойничью армию германского фашизма.

Об итогах соцсоревнования за декабрь месяц 1942 года предприятий местной промышленности и промкооперации города

Решение Выксунского Горкома ВКП(б) и Исполкома Горсовета депутатов трудящихся от 7 января 1943 года

1. Признать победителем в социалистическом соревновании предприятий местной промышленности и промкооперации города за декабрь месяц 1942 года промкооперативную артель „Обушник“ (председатель тов. Безумнов, зав. производством тов. Вринов) — выполнившую производственную программу по валовой продукции на 199,8 процента и по ремонту обуви на 121,6 процента.

2. Вручить переходящие знамя Горкома ВКП(б) и Горисполкома промкооперативной артели „Обушник“, передав его от промкооперативной артели „Прюки“.

3. Премиярвать председатели артели „Обушник“ тов. Безумнова и зав. производством тов. Баранова за успешную работу в декабре месяце месячным окладом каждого.

4. Отметить значительное улучшение в постановке учета и отчетности в артели и премировать старшего бухгалтера тов. Волынякову месячным окладом.

5. Разрешить тов. Безумнову израсходовать 3000 рублей на премирование стахановцев.

6. Отметить хорошую работу в декабре месяце артели „Красный ковф-тичк“.

7. Горком ВКП(б) и Горисполком призывают рабочих, служащих и инженерно-технических работников предприятий местной промышленности и промкооперации города еще шире развернуть социалистическое соревнование за перевыполнение производственных планов в честь 25 годовщины Красной Армии.

Секретарь горкома ВКП(б) **ЗАХАРОВ.**
Заместитель председателя горисполкома **РОДИОНОВ.**

ПРИКАЗ № 1 председателя Выксунской городской противоэпидемической чрезвычайной комиссии от 2 января 1943 года О ПРОТИВОЭПИДЕМИЧЕСКИХ ЗАБОЛЕВАНИЯХ

В целях предотвращения возникновения инфекционных заболеваний приказываю:

1. Обеспечить бесперебойную ежедневную работу коммунальных и заводских бань, душевых установок и санпропускников.

Для лучшего обслуживания в коммунальных банях выделять специальные дни помывок школьников и учеников ремесленных училищ.

Обязать зав. Горкомхозом, директоров и руководителей предприятий, имеющих бани, душевые установки и парикмахерские составить график их работ и широко оповестить население города о днях и часах работы, обеспечив указанные предприятия не менее 2 месячным запасом дров.

2. Запретить вселение в общежития, дома приезжих, а равно и частным домовладельцам, лиц не прошедших санитарной обработки (Санитарной обработке подлежат все вновь приезжающие и возвращающиеся из поездок).

Для санитарной обработки выделить баню № 1 (поселок имени Ленина) и дезлунку Горздрав (около поликлиники).

3. Обязать директоров предприятий, школ, Ремесленных училищ, заводских детских учреждений не реже одного раза в неделю проводить профилактическую дезинфекцию помещений и общежитий, а так же в общежитиях коек и постельных принадлежностей и на предприятиях — спецобъекты.

Дезинфекцию помещений, бань, душевых установок, парикмахерских, прачечных, столовых, магазинов производить ежедневно.

4. Запретить продажу на рынке поношенной одежды, белья, постельных принадлежностей без справки о проведенной дезинфекции вещей.

5. Расширить в два раза сеть парикмахерских и подвергать дезинфекции салфетки, недопуская вторичного их пользования.

6. Обязать квартальные комитеты города следить за чистотой на квартале (своевременная очистка улиц, дворов, своевременный вывоз нечистот, санитарное состояние жилищ). О нарушителях санитарных правил немедленно сообщать органам милиции и госсанинспекции.

7. Установить обязательный ежемесячный медицинский осмотр для всех работников пекарен, столовых, магазинов и работников детских учреждений.

Обязать педагогов и воспитателей

повседневное следить за чистотой и личной гигиеной детей — учащихся.

8. Установить обязательную прививку:

а) против брюшного тифа всем гражданам в возрасте от 12 лет и старше;

б) против дифтерии всем детям в возрасте от 6 месяцев до 8 лет;

в) против оспы — первичной прививки всем непривитым детям возраста от 2 месяцев и старше, повторной детям от 4 до 5 лет и от 10 до 14 лет, взрослым от 18 до 21 года.

9. Запретить прием детей в детские учреждения, школы без справок прививок против оспы и дифтерии.

10. Установить обязательную немедленную госпитализацию больных заразными заболеваниями (тиф, паратиф, скарлатина, дифтерия) и дезинфекцию очага производить не позднее, как через 18 час в после госпитализации.

Предложение медработников о принятии мер против распространения заразных болезней (госпитализация больного, дезинфекция, санобработка, прививки) должны выполняться всеми гражданами в обязательном порядке.

Всем руководителям предприятий и учреждений в декадный срок разработать правила внутреннего распорядка, обеспечивающие полное соблюдение санитарных требований.

Обязать Горздрав, Госсанинспекцию организовать массовую санпросветительную работу среди работающих предприятий, учреждений и жителей кварталов города, используя для этой цели печать, радио и беседы.

11. За нарушение настоящего приказа предоставить право органам милиции, госсанинспекторам подвергать виновных в этом штрафу до 100 рублей, а на злостных нарушителей правил санитарной гигиены немедленно передавать материал прокурору для привлечения к уголовной ответственности.

Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на органы милиции и госсанинспекцию.

Настоящий приказ вступает в силу после опубликования его в печати, действует в течение всего 1943 года.

Председатель Чрезвычайной противоэпидемической комиссии — председатель горисполкома

П. ЕРШОВ.
Отв. редактор **П. Г. ЮДИН.**